中招体育分数提高到70分,明年4月开考

5个月时间,初三学生咋提高?

周三10点来"郑州名师堂"提问,市中招体考考务长在线支招

预计明年4月开始 中招体育考试

昨日,记者从市教育局了解到,2016 年郑州市中招体育考试方案正在制定中,70分的分值已经是"板上钉钉"。

据透露,明年中招体育考试的时间 预计和往年差不多,多年来,中招体育 考试时间都是在4月份。

对于初三考生和家长都很关心的中考体育项目,市教育局有关人士透露,明年的体育考试项目基本保持不变。不过,体育考试改革势在必行,预计要用3年左右时间进行体育考试项目的变革。

初三考生 忙着报体育辅导班

以前,郑州市中招体育考试成绩为50分时,很多初三考生会选择报考体育辅导班。如今,体育成绩即将提高到70分,在中招考试总成绩中的比例更重,而初三学生们选报辅导班的热情更高。

距离考试还有5个多月时间,不少老师认为初三学生的体育成绩还有提升的空间。如何合理安排自己的体育锻炼计划?如何选择培训机构推出的针对中招体育考试而设的辅导班?这些问题我们都将邀请名师为考生解答。

AA

近日,省教育厅发文,要求从2016年开始,中招体育考试分数从50分提高至70分。对于初三考生来说,还有5个多月时间,分数有提升空间。可是如何科学制定体育锻炼计划?如何根据自己的实际情况选择考试项目?11月11日(周三),本报微信公众号"郑州名师堂"将邀请体育学科名师孙宏图老师在线支招。郑州晚报记者张勤



郑州一中体育教研组长孙宏图本周三在线支招

每到周三,郑州晚报旗下微信公众号"郑州名师堂"(微信号zzmst001)都会秉承"网郑州教育界名师,做在线微访谈"的初衷,邀请郑州市中小学名师为学生和家长答疑解惑。

本周微访谈的在线名师是为初三 学生支招如何应对中招体育考试。11 月11日上午10点至11点,家长们可 以通过"郑州名师堂"的官方微信给我 们留言提问。

参加在线微访谈的名师是郑州一中的孙宏图老师。孙宏图老师从事中 学体育教学35年,是郑州一中体育教 研组长,曾代表郑州市参加全国观摩教学课,荣获一等奖和教法创新奖。为何邀请孙老师做微访谈?因为从1994年至今,孙老师每年都担任郑州市中招体育考试考务长职务,对中招体育考试的各项政策规定、考场技巧和考前备考等方面有丰富经验。



上百万的治疗费让他痛哭

18岁白血病少年: "钱省下来给妹妹用吧"

"民哥,你要相信自己一定可以渡过难关,以后的路还很长,磨难之后一定会越来越顺畅,越来越阳光。"——看到全班同学写满祝福的留言簿,振民露出了纯真的笑容。

"民哥"是市实验高中2013级实验二班的李振民同学,被确诊为急性 淋巴B细胞白血病。

突然而来的打击让本就不富裕的家庭陷入困境,看到昂贵的入院费缴费收据,18岁的李振民哭着说:如果治愈希望不大,钱还是省下来给妹妹将来用吧!因为在确诊后仅两周时间里,治疗已花费30多万元,继而还须进行骨髓移植手术,花费100多万元,条件本就一般的家庭已无法承受昂贵的治疗费用。

得知李振民的情况后,市实验高级中学在全校范围内发起倡议,校领导及全校师生积极捐款,目前共捐款113407元。社会各界爱心人士也纷纷捐款,希望能够帮助振民渡过难关。

昨日,记者了解到,爱心款已经送 到振民和家长手中。目前,经过化疗, 他的病情已经稳定很多,表示要勇敢战 胜病魔,争取参加明年的高考。

郑州晚报记者 张勤 通讯员 张华



